

目录

神人的生活 - 会前交通



第一章 基督天上职事奥秘的范围

第二章 基督在客观并主观上是我们的义

第三章 约翰福音中奥秘的观点与是灵的基督

第四章 传统神学的缺欠

第五章 第一个神人的生活 - 一个祷告的人

第一章 基督天上职事奥秘的范围

[回目錄](#) [下一篇](#)



祷告：主，我们需要那灵。你与我们是一灵。赐给我们你构造时代的发表□甚至是我们从未想过的话语和发表。

我们需要重新考虑我们召会生活的实行。传统基督教没有这样的文化，甚至没有『召会生活』这辞。他们的实行主要是主日上午作礼拜，此外几乎没有甚么。真正的召会生活是神人的生活，并且是在基督天上职事奥秘的范围里。

基督地上的职事持续三十三年半，是在物质的范围里。祂在祂地上职事里所作的一切，都是在肉体里。因此歌罗西一章二十二节说，『如今祂在基督肉体的身体里，藉着死，叫你们与自己和好了。』基督在复活里改变形状，这是祂第二次的『成了』。基督头一次的『成了』是神成了肉体，（约一1，14，）祂第二次的『成了』，是在肉体里的基督成了赐生命的灵。（林前十五45下。）传统基督教反对这项重要的真理。我们需要击败基督教有缺欠的神学。为这缘故，我们需要为着出版『肯定与否定』这分期刊的工作祷告。基督作为末后的亚当，在复活里成了赐生命的灵，标明基督天上新职事的开始；这职事完全是在奥秘的范围里。在这职事中，基督不再是在肉体里。新约没有说基督『在那灵里』来，却启示祂『作为那灵』而来。（约七39，十四16~17，二十22，罗八9~10，林后三17。）祂是那灵之灵。祂是那灵之灵。

生机的救恩完全是在奥秘的范围里。我们这些神人是过奥秘的生活。变化对我们是真实的。不信的人，甚至未得救的亲密家人，都不晓得或明白我们所经历的奥秘事物。教训关乎奥秘范围的事乃是一场争战，需要许多祷告。

第二章 基督在客观并主观上是我们的义

[上一篇](#) [回目錄](#) [下一篇](#)



读经：罗马书一章十七节，三章二十二节，四章二十五节，五章十八节，彼得后书一章一节，二章二十一节，哥林多前书一章三十节，腓立比书三章九节。

人很难领会新约各处所用『公义』这辞准确的意义。说到公义时，会牵涉三个人位：神、基督和我们。罗马一章十七节说，『神的义在这福音上，本于信显示与信。』三章二十二节说，『就是神的义，借着信耶稣基督，归与一切信的人。』这些经文说到神的义赐给了我们。彼后一章一节说到基督的义，使祂资格作我们的救主。林前一章三十节说，『但你们得在基督耶稣里，是出于神，这基督成了从神给我们的智慧：公义、圣别和救赎。』这一节指明基督是我们的公义。祂成为我们的义。

腓立比三章九节说，『不是有自己那本于律法的义，乃是有那借着信基督而有的义，就是那基于信、本于神的义。』我们不是因我们的义得救，乃是因神的义得救。神的义是基督，这义称义我们。罗马五章十八节说，『借着一次的义行，众人也都被称义得生命了。』这节里一次的义行，指基督的死，并含示祂个人的义，使祂资格作我们的救主。神将基督赐给我们作我们的义。因此，在基督里我们有义，并因此得称义。有些诗歌将基督的义行与作我们之义的这位基督混淆了。例如，一首新生铎夫（Nicolaus L. Zinzendorf）所写，并由卫斯理约翰（John Wesley）翻译的著名诗歌开头说，『耶稣你血和你公义，是我美丽，我的锦衣。』所以当我们把这首诗歌放进我们的诗歌本时，将这行歌辞修正为：『神的基督是我的义，我的美丽，我的锦衣。』（诗歌二三七首，第一节。）并非基督的义行是我们的义，乃是基督自己是我们的义。

彼后二章二十一节说到义路；同章题到真理的路和正路。（2，15。）崇尚宗教的犹太人想要建立自己的义，但他们作不到。我们信徒得着神的义，就是基督。因此基督是我们的义□祂是神给我们的义，使我们得神称义。这是客观的。我们得着基督作我们客观的义之后，祂活在我们里面，使我们活出义的生活。这是基督作我们主观的义。所以罗马四章二十五节说基督『复活是为我们的称义』。因着祂的复活，祂能从我们里面活出来，作为一种义的生活。义路包括客观上接受基督作我们的义，以及主观上活出祂作一种义的生活。新约信徒的生活乃是义路。

第三章 约翰福音中奥秘的观点与是灵的基督

[上一篇](#) [回目錄](#) [下一篇](#)



约翰福音中奥秘的观点

我的异象和负担变得清楚而明确。所有的事都指明，主要在一个新的时代中在我们中间往前。主要为着新的时代带进一个启示；这启示当中的一部分乃是神圣奥秘的范围。约翰福音的观点与其他对观福音书不同。对观福音书是以物质的观点写的；约翰福音是以奥秘的观点写的。例如，马太福音和路加福音是以物质的用辞记载成为肉体，包括主的属人家谱、父母、生于马槽、童年和成长。然而约翰福音里没有题这些事。反倒一章一节说，『太初有话，话与神同在，话就是神。』十四节说，『话成了肉体，支搭帐幕在我们中间，丰丰满满的有恩典，有实际。我们也见过祂的荣耀，正是从父而来独生子的荣耀。』这段关于成为肉体的描述是奥秘的。十六节说，『从祂的丰满里我们都领受了，而且恩上加恩。』这些事和约翰福音中许多其他的事，就如光和活水，都是奥秘的。

基督复活后，以『是灵的』（pneumatic）方式临到信徒。很难说主是作为肉体或作为那灵而来。二十章二十二节说，『说了这话，就向他们吹入一口气，说，你们受圣灵。』这指明祂就是那灵，但祂是可触摸的，因为祂要多马摸祂钉十字架所留下的伤痕。

（27。）这很难明白。我们必须竭力改正传统神学的道理并使之完全。这要为基督教带进一个新时代。已过基督徒没有充分看见头三卷福音书里对基督的物质观点，与约翰福音里对基督的奥秘观点之间的不同。按照路加福音物质的观点，基督是在诸天之上，信徒看见祂升到天上。（二四51。）然而按照约翰福音，基督是以奥秘的方式出现在祂地上的信徒中间，并在他们里面。

是灵的基督

基督有两个主要的阶段。头一个阶段开始于祂在肉体里来，持续三十三年半之久。第二个阶段开始于祂在复活里成为赐生命的灵。（林前十五45下。）那时祂成为『是灵的』。所以在书信中□从罗马书到启示录□基督是『是灵的』，并且要『是灵的』直到永远。罗马八章说到生命的灵，神的灵，基督的灵，基督，和内住的灵。（2，9~11。）这些不是五个不同的人位，五者都是那是灵的基督。林后三章十七节说，『主就是那灵。』十八节说到主灵。主灵就是那是灵的基督。生机救恩所有的项目，从重生开始，不是由在肉体里的基督所完成，乃是由是灵的基督所完成。启示录五章六节说到基督是羔羊，有七眼，七眼就是神的七灵。我们不能说那灵与基督是分开的，因为我们不能把一个人的眼和这人分开。这也指明基督是那『是灵的』。

我们需要强调基督是灵的阶段，因为基督教没有看见这事。在新时代，那是灵的基督是头一位神人，为要带进得胜者。主要带我们进入是灵之基督的时代。我们需要为此祷告，尤其要祷告，愿光能从主而来，赐我们必需的异象，使我们得以进入这时代。

第四章 传统神学的缺欠

[上一篇](#) [回目錄](#) [下一篇](#)



基督教领头人和神学家欣赏我们职事的出版品，但他们还是非常受传统影响；传统非常破坏人。为这缘故我们出版『肯定与否定』这分刊物。我也是为这缘故有负担搬到美国。神学家需要重新受教育，因为他们的教训已经老旧。我按照自己对圣经的研读，出版了许多真理要点。我邀请神学家将他们的教训与我的教训作比较，看看何者最接近圣经的意义。倘若他们的教训比较接近圣经的启示，我会放弃我的教训而采用他们领会的方式。同样，他们若看见我的方式比较接近圣经，我盼望他们会放弃自己的方式，而采取主启示我们的方式。奈西亚信经（Nicene Creed）没有说到任何与七灵有关的点。基督徒传统的信经都没有说到七灵。然而整卷启示录都论到七灵。（一4，三1，四5，五6。）新耶路撒冷乃是七灵工作的完成。

主应许在以弗所的召会：『得胜的，我必将神乐园中生命树的果子赐给他吃。』（二7。）这节里神的乐园乃是新耶路撒冷。（三12，二一2，10，二二1~2，14，19。）千年国时新耶路撒冷初步的完成将是神的乐园。生命树与此有关。（二7，二二2。）主应许在非拉铁非的召会：『得胜的，我要…将我神的名，和我神城的名，（这城就是由天上从我神那里降下来的新耶路撒冷，）并我的新名，都写在他上面。』（三12。）这指明得胜者要成为新耶路撒冷的一部分。

传统神学不同意我们关于新耶路撒冷的教训。即使象数学这样不会改变的一门科目，其教学方式也会改进。基督教的公会建立庞大会众并盖造大型建筑，但把人得来之后，对人却没有甚么目的，也不会产生新耶路撒冷。他们也不实行腓立比三章，带领人追求基督，使人得着基督并认识祂复活的大能。（8，10。）我们绝不能变得老旧。

第五章 第一个神人的生活 - 一个祷告的人

[上一篇](#) [回目錄](#)



祷告：主，感谢你将我们带进神圣奥秘的范围。赐给我们度量 and 发表，来说到你是一个祷告的人，以及你的祷告乃是在你奥秘的人性生活里神圣的事实。我们没有足馥的言语来表达这些事，因为我们没有神圣奥秘的文化。我们等候你并信靠你来释放你的话。将我们需要的发表赐给我们。因为这样的说话是一场争战，我们求你对付仇敌，并用你得胜的血遮盖我们，抵挡仇敌的攻击和阻挠。

基督这第一个神人的生活，启示出祂是一个祷告的人。然而祂并不是一个普通的人，作普通的祷告。祂的祷告是在祂奥秘的人性生活里所成就的神圣事实。这是福音书的记载所揭示的。我们正在学习许多事，因为主已带我们进入一个新的范围。这神圣奥秘的范围实在奇妙。